

З М І С Т

ОХОРОНА ЗДОРОВ'Я

Новини МОЗ України 5

Оперативно о главном 36

Хроника ключевых событий в медицине

СВІТОВИЙ КОНГРЕС

50-й Международный конгресс Европейской ассоциации

по изучению печени

Н.В. Харченко, И.Н. Скрыпник 16-17

По итогам конгресса EASL, 22-26 апреля, г. Вена, Австрия

КОНФЕРЕНЦІЯ

Страховая медицина: зміна парадигми

П. Ковтонюк, Г.М. Третьякова 6

За підсумками VI Міжнародного медичного форуму, 15-17 квітня, м. Київ

Научные и практические аспекты хронизации неинфекционных

заболеваний внутренних органов

Т.А. Лавренко 28-29

По материалам научно-практической конференции с международным участием, 23-24 апреля,

г. Харьков

МІЖДИСЦИПЛІНАРНІ ПРОБЛЕМИ

Аторвастатин та його роль у профілактиці та лікуванні

ішемічних порушень мозкового кровообігу

С.М. Віничук, О.Є. Фартушна 3

Актуальність проблеми ЦВЗ обумовлена високою частотою розвитку і великою кількістю випадків

інвалідизації та смерті

Стенокардия у пациентов с сахарным диабетом: возможные

проблемы и эффективные пути решения 9

В статье рассмотрены основные вопросы, возникающие при лечении пациентов с СД и стенокардией,

и представлены оптимальные терапевтические подходы

Спазмолитическая терапия в современной гастроэнтерологии

и педиатрии 25

Контроль и устранение абдоминального болевого синдрома являются основными направлениями

лечения профильных пациентов

НОВИНИ МОЗ



Набув чинності закон, що спрощує процедуру закупівлі ліків через міжнародні організації

Президент України Петро Порошенко підписав Закон від 9 квітня 2015 р. № 332-VIII «Про внесення зміни до Податкового кодексу України щодо звільнення від оподаткування деяких лікарських засобів та медичних виробів», що спростить процедуру закупівлі ліків через міжнародні організації.

Прийняття цього закону, зокрема, дозволить знизити вартість одиниці кожного окремого лікарського засобу та медичного виробу, що закуповуються міжнародними спеціалізованими організаціями, а також здійснити закупівлю в рамках державного фінансування більшої кількості лікарських засобів і медичних виробів.

Затверджені Законом зміни до Податкового кодексу України передбачатимуть тимчасове, до 31 березня 2019 р., звільнення від оподаткування ПДВ операцій із ввезення на митну територію України та першого постачання зареєстрованих лікарських засобів та медичних виробів.

Закон набув чинності з 7 травня 2015 р.

МОЗ України формує команду однодумців

Якісні зміни у системі охорони здоров'я відбуваються сьогодні майже у всіх напрямках діяльності відомства, серед яких один із найважливіших – кадрова політика. Системі охорони здоров'я країни необхідні фахівці, які не лише розуміють необхідність реформ, а й готові поділитися для їх втілення своїми професійними знаннями та досвідом.

З цією метою в МОЗ України триває прийом резюме від фахівців за такими напрямками роботи: медицина, фармація, економіка, юриспруденція у сфері охорони здоров'я, реформування системи охорони здоров'я, кадрове забезпечення галузі охорони здоров'я. Резюме необхідно надсилати на електронну адресу: vakansiimoz@moz.gov.ua. У супроводжувальному листі слід коротко повідомити про рівень своєї кваліфікації та очікуваний напрям роботи.

Під час подання документів також необхідно враховувати відповідність своєї кандидатури вимогам законодавства України до посади державного службовця, зокрема Законів України «Про державну службу» та «Про засади запобігання і протидії корупції».

«Нині українська медицина потребує лідерів в управлінні, які здатні організувати фахівців і досягати реальних результатів. Саме така кадрова політика МОЗ України сприятиме залученню в медичну галузь професіоналів найвищого ґатунку», – коментує оголошення Перший заступник Міністра охорони здоров'я України Олександр Павленко.

Українські лікарі взяли участь в Україно-Баварському саміті

Українська делегація взяла участь в Україно-Баварському саміті, що проводився Баварським Телемедальянсом у м. Ерланген (Німеччина) за участі провідних німецьких університетських клінік. Українську сторону представляли керівники НДСЛ «Охматдит», Дніпропетровської обласної клінічної лікарні ім. І.І. Мечникова, а також представники Міністерства оборони України, Державного закладу «Медичний центр телемедицини МОЗ України» та Української асоціації розвитку інформаційних технологій в медицині.

Під час заходу було обговорено конкретні кроки щодо об'єднання зусиль у галузі розвитку й впровадження телемедицини в Україні та Німеччині. Фахівці зауважили, що Американська медична асоціація ще в 1994 р. заборонила лікарям надавати будь-які клінічні послуги за допомогою засобів телемедицини. Цього року заборону планується зняти своєю чергою, позитивно вплине на якість надання медичної допомоги профільними установами.

Іншим стимулом для використання телемедицини є її висока економічна ефективність. За даними видання FierceHealthIT, сучасні комунікативні технології дозволяють економити до 83% часу в разі амбулаторного лікування низки захворювань. При цьому зниження витрат за умови використання телемедицини сягає 70%. За даними опитувань, до 94% пацієнтів схвалюють використання дистанційного прийому в лікаря, що могло б на 34% знизити кількість амбулаторних відвідувань.

Учасники заходу наголосили: хоча телемедицина не може повністю замінити амбулаторний прийом пацієнтів дистанційним спілкуванням, активне впровадження нових технологій суттєво вплине на економіку охорони здоров'я та ефективність медичної допомоги, особливо в районах, віддалених від великих міст.

За інформацією прес-служби МОЗ України

БАРОЛ
Рабепразол капсули 10 мг та 20 мг

Швидкий ефект доступний всім

Швидке усунення симптомів печії вже в 1 день після прийому

Стабільна кислотосупресивна дія на протязі 24 годин

Відсутність взаємодії з іншими лікарськими засобами

Представництво «Мега Лайфскаєнсіз Паблік Компані ЛТД»: 03035, Київ, Солом'янська пл., 2, офіс 100
Тел./факс: (044) 248-80-16, (044) 537-01-60
www.megawecare.com.ua

MEGA We care

Інформація призначена для лікарів для використання у професійній діяльності